Контрольная     работа   № 1

Вариант  1

1. Выполни вычисления. 

(30 + 50) : 4 =               30 ∙ 2 – 34 =

Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 

       38 + 21              47 − 15 

       74 + 16              63 − 28 
2. Реши задачу. В  шахматной     секции    16  мальчиков,    а  девочек   на 6  меньше.  Сколько  всего  ребят  в  шахматной  секции? 

3. Начерти прямоугольник, длина которого 10м, а ширина – на 5 см меньше. Найди периметр.

4. Сравни. 

       3дм 6 см … 36 см

       1м … 80 см

       1ч 20 мин … 75 мин

5. * Вставь вместо звёздочек пропущенные цифры.

       ** + 23 = 54             2* + *9 = 50            8* - *1 = 39
Контрольная     работа   № 1

Вариант  2

1. Выполни вычисления.

       (24 + 56) : 2 =               90 : 3 + 34 =

Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 
       54 + 32              88 − 13 

       17 + 69              75 − 26 

2. Реши задачу. В  парке  растёт  18  берёз,  а  лип  на  2  больше.  Сколько всего  берёз  и  лип  растёт  в  парке? 

3. Начерти прямоугольник, длина которого 5 см, а ширина – на 2 см меньше. Найди периметр.
4. Сравни. 

        5 дм 3 см … 35 см 

        1 м … 100 см

        1ч 25 мин … 57 мин                

5. * Вставь вместо звёздочек пропущенные цифры.

        ** + 19 = 31                     8* + *2 = 42                           *6 + 3* = 63
Контрольная работа № 2

Вариант 1

1. Реши задачу.

            Мама купила  2 коробки печенья по цене 30 рублей и пакетик конфет за 35 рублей. Сколько денег она заплатила за покупку. 

2. Выполни сложение столбиком и сделай проверку.

    34 + 56                                84 + 19

3. Выполни вычисления.

    40 – 3 ∙ 6 =                                      18 + 45 + 35 =

    32 + 9 ∙ 2 =                                      29 + 31 + 34 =

    80 : 2 – 29 =
(21 + 6) + 4 =

4. Вставь пропущенные числа так, чтобы получились верные записи.

    1 ч 3 мин = … мин

    1 м  > … дм

    1 дм 8 см < … дм
5. Найди периметр квадрата со стороной 4 см.

6* Найди ошибки. Поставь вместо знака = знак > или <.

    18 : 3 = 12 : 2

    54 + 37 = 49 + 44

    93 – 67 = 64 - 39

Контрольная работа № 2

Вариант 2

1. Реши задачу.

    Мальчик купил 2 ручки по цене 20 рублей. Сколько сдачи ему сдали с 50 рублей.

2. Выполни сложение столбиком и сделай проверку.

    39 + 58                                 44 + 32

3. Выполни вычисления.

    9 ∙ 2 + 23 =                                          37 + 26 + 4 =

    32 – 8 ∙ 2 =                                          54 + 32 + 18 =

    60 : 3 – 17 =                                        (35 + 16) + 15 =

4. Вставь пропущенные числа так, чтобы получились верные записи.

    5 дм 3 см = … см

    99 см  < … м

    1 ч 38 мин = … мин

5. Найди периметр прямоугольника со сторонами 2 см и 6 см. 

6* Найди ошибки. Поставь вместо знака = знак > или <.

    75 – 49 = 73 – 46

    24 : 3 = 16 :  2

    45 + 37 = 28 + 44

Контрольная работа № 3

Вариант 1

1. Вычисли удобным способом.

85 – (7 + 25)                             39 + (21 + 35)

56 + (24 + 17)                           70 – (23 + 37)

39 + 29 - 18                               18 + 49 + 12

2. Реши задачу. 

             Туристы прошли до обеда 2 часа по 5 км каждый час, а после обеда 3 часа по 4 км каждый час. Сколько километров прошли туристы за день?

3. Сравни, поставь знаки >, < или =.

2 м … 20 дм – 4 см                            20 мин + 30 мин … 1 ч

45 см + 34 см … 75 дм                      55 мин + 15 мин … 1 ч 10 мин

4. Начерти прямоугольник KHPO, длина которого 8 см, а ширина 4 см. Найди его периметр.

5*. Запиши  7 цифр подряд: 4921508. Зачеркни 5 цифр так, чтобы оставшееся двузначное число было наибольшим.
Контрольная работа № 3

Вариант 2

1. Вычисли удобным способом.

57 – (7 + 36)                             47 + (9 + 33)

34 + (28 + 16)                           80 – (42 + 28)

49 + 36 - 39                               28 + 39 + 22

2. Реши задачу. 

             В столовую купили 3 пакета гречневой крупы по 5 кг в каждом пакете и 4 кг риса по 5 кг в каждом пакете. Сколько  всего килограммов крупы купили?

3. Сравни, поставь знаки >, < или =.

2 м – 3 дм … 10 дм                         50 мин + 30 мин … 1 ч 10 мин

4 дм + 30 см … 34 дм                     46 мин + 14 мин …1 час

4. Начерти прямоугольник T FMN, длина которого 7 см, а ширина 5 см. Найди его периметр.

5*. Запиши  7 цифр подряд: 2912604. Зачеркни 5 цифр так, чтобы оставшееся двузначное число было наименьшим.
